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ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 4ª SEÇÃO 

LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA. 

 

 

Aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, no 

Plenário da Câmara Municipal de Jaru, o senhor Presidente Vereador Ilson Pedro Félix, 

após verificar presença de quórum legal, deu por aberta a 25ª Sessão Ordinária, em seguida 

solicitou a Vereador Rafael, para proceder à leitura dos Expedientes e da Ordem do 

Dia. LEITURA DAS INDICAÇÕES: 01-INDICAÇÃO Nº 75, de autoria do Vereador Rafael 

Lopes, solicita inclusão das Ruas Inês Batistão Neto e Manoel Isidio da Silva, localizadas no 

Setor 08, no projeto atual de pavimentação asfáltica, solicitação dos moradores Estefânia e 

Wellington.02-INDICAÇÃO Nº 76, de autoria do Vereador Chiquinho do Cacau, Solicita ao 

chefe do poder executivo, que seja feito, um redutor de velocidade (Quebra mola), na Rua 

Padre Chiquinho entre a rua Pará e a rua Amazonas no município de Jaru”. PASSOU PARA 

O PEQUENO EXPEDIENTE:  INDICAÇÕES VERBAIS: 01) Vereador Rafael: Solicita ao 

Chefe do Poder Executivo, que seja incluso no projeto atual de pavimentação asfáltica a 

rua José Luiz Jacobi, no setor 08. 02) Vereadora Prof. Damiana: Solicita ao Chefe do Poder 

Executivo, que devido a grande quantidade de fumaça e poeira, requer que seja solicitado a 

Secretaria de Obras, para que seja encaminhado as empresas responsáveis pela 

implantação do asfaltamento das ruas de Jaru, um oficio solicitando que um caminhão pipa 

, passe nas ruas que estão recebendo o asfalto pelo menos, uma vez ao dia. 03)Vereadora 

Sol de Verão: Solicita ao Chefe do Poder Executivo, que seja realizado a sinalização, 

horizontal e vertical dos redutores de velocidade(quebra-molas), no Distrito de Tarilândia. 

PASSOU PARA O GRANDE EXPEDIENTE: Se inscreveram para o grande expediente os 

Vereadores: Rafael, Damiana, Sol, Chiquinho, Schimit. QUE FIZERAM O USO DE SEU 

TEMPO PARA TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES AO MUNICÍPIO,Leitura das 

Indicaçoes: 01-INDICAÇÃO Nº 75, de autoria do Vereador Rafael Lopes, solicita inclusão 

das Ruas Inês Batistão Neto e Manoel Isidio da Silva, localizadas no Setor 08, no projeto 

atual de pavimentação asfáltica, solicitação dos moradores Estefânia e Wellington.02-

INDICAÇÃO Nº 76, de autoria do Vereador Chiquinho do Cacau, Solicita ao chefe do poder 

executivo, que seja feito, um redutor de velocidade (Quebra mola), na Rua Padre Chiquinho 

entre a rua Pará e a rua Amazonas no município de Jaru”. INDICAÇÕES VERBAIS: 01) 

Vereador Rafael: Solicita ao Chefe do Poder Executivo, que seja incluso no projeto atual de 
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pavimentação asfáltica a rua José Luiz Jacobi, no setor 08. 02) Vereadora Prof. Damiana: 

Solicita ao Chefe do Poder Executivo, que devido a grande quantidade de fumaça e poeira, 

requer que seja solicitado a Secretaria de Obras, para que seja encaminhado as empresas 

responsáveis pela implantação do asfaltamento das ruas de Jaru, um oficio solicitando que 

um caminhão pipa, passe nas ruas que estão recebendo o asfalto pelo menos, uma vez ao 

dia. 03)Vereadora Sol de Verão: Solicita ao Chefe do Poder Executivo, que seja realizado a 

sinalização, horizontal e vertical dos redutores de velocidade(quebra-molas), no Distrito de 

Tarilândia . Nada mais havendo a ser deliberado, o Senhor Presidente Vereador Ilson Pedro 

Félix, agradeceu a presença de todos e invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a 

presente Sessão. Eu Cleonilson Aguiar do Nascimento, Diretor de Secretaria Legislativa, 

lavro a presente ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo presidente da 

mesa, Ilson Pedro Félix, Jaru, 05 de agosto de 2024. 

 

 

ILSON PEDRO FÉLIX  

Presidente – CMJ 

 

 


